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Procès-verbal 

 

 

 

Tractanda : 
 

1. Appel et désignation des scrutateurs 

2. Remarques et approbation du procès-verbal de l’AG du 30 septembre 2022 

3. Modification de l'article 50 des statuts 

4. Comptes et rapports des vérificateurs 

5. Budget 

6. Rapport de la présidente 

7. Rapports des responsables d’activités 

8. Admissions et démissions 

9. Nomination statuaire du comité, nouveaux membres et vérificateurs 

10. Programme de saison 2023-2024 

11. Divers, propositions de et à l’assemblée 

 

 

Notre présidente Jodie Marthe souhaite la bienvenue à tout le monde. Elle demande ensuite 

s’il y a des remarques concernant la convocation et l’ordre du jour et rappelle qu'aucune 

décision ne peut être prise valablement sur un point ne figurant pas au tractanda de 

l'assemblée. Comme il n'y a pas de remarque au sujet de la convocation, elle déclare 

l’assemblée valide et l’ouvre à 20h08 après avoir rappelé que cette 55ème assemblée est 

ordinaire. Elle souhaite la bienvenue à : 

 

¾ M. Stéphane Gaillard président de l’AFSS 

 

Jodie demande ensuite un instant de silence en hommage à toutes les personnes qui nous 

ont quittées durant l’année. 

 

 

1. Appel et désignation des scrutateurs 



Ski-club Siviriez 
Assemblée générale – 6 octobre 2023 

 

 

 Page 2 

 

La liste des présences qui circule dans la salle indique que 31 personnes sont présentes sur 

146 adultes et 61 enfants convoqués. Le nombre des excusés est de 38. Jodie rappelle que 

les membres âgés de plus de 16 ans ainsi que les parents des enfants membres du ski-club 

ont été convoqués selon les articles 6 et 24 de nos statuts mais que seuls les membres de 

plus de 16 ans ont le droit de vote. Les votants doivent lever la main. 

 

 

2. Remarques et approbation du procès-verbal de l’assemblée du 30 septembre 2022 
 

Le PV de l’assemblée de l’année dernière était consultable sur le site internet depuis la 

dernière AG, il ne sera donc pas lu ce soir. Jodie demande si quelqu’un veut y apporter une 

modification ou une remarque. L’assemblée approuve à l’unanimité par applaudissement le 

procès-verbal. Jodie Marthe et Lucile Margueron signent le PV.  

 

 

3. Modification de l’article 50 des statuts 
 

Le comité propose de modifier l’article 50 des statuts afin d’y ajouter un délai pour 

démissionner. Ce délai est fixé au 31 décembre de la saison en cours. Jodie demande la 

validation à main levée. L’assemblée accepte à l’unanimité. 

 
 
4. Comptes et rapport des vérificateurs 
 

Distribution des comparatifs, du budget 2023-2024, des comptes 2022-2023 et du bilan au 

30.09.2023. Notre caissière Eloïse Margueron lit les totaux par chapitre selon les comparatifs 

distribués ainsi que le bilan au 30.09.2023. 

 

Les vérificateurs nous font part de leur point de vue suite à la vérification des comptes. Ils 

encouragent vivement l’assemblée à accepter les comptes. De plus, ils remercient la caissière 

pour son travail. 

 
Les comptes sont acceptés à l'unanimité par l'assemblée. 
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Jodie remercie l’assemblée pour la confiance accordée à la caissière. 

 

 

5. Budget 
 

La lecture du budget par postes principaux est effectuée. Les explications nécessaires sont 

données au sujet du budget. 

 

 

Le budget est accepté à l'unanimité par l'assemblée. 

 

Jodie souligne l’effort de tous les responsables d’activités pour tenir le budget et les en 

remercie. Elle remercie également Eloïse, qui effectue un travail énorme. 
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6. Rapport de la présidente Jodie Marthe 
Cela fait maintenant presque 12 ans que je suis au comité. J’ai eu à cœur de faire avancer et 

évoluer le ski-club mais actuellement avec une petite puce de 2 ans et un bébé pour février, 

je vois très bien que ma motivation et mon temps libre ne me permettent plus de faire autant 

de chose. Je vous annonce donc déjà ma démission pour l’année prochaine et profite pour 

vous dire que nous cherchons encore et toujours un-e/des membres pour venir nous épauler 

au comité…  

Concernant la saison passée j’ai malgré tout organisé le camp de Noël durant lequel j’ai skié 

2 jours avec le groupe des débutants… J’ai eu beaucoup de plaisir à passer ce temps avec 

eux et à être au camp, ce sont toujours de très bons moments. Les conditions étaient assez 

bonnes et je crois pouvoir dire que les jeunes ont eu du plaisir à skier ! Je remercie toutes les 

personnes qui ont assuré le bon déroulement du camp et remercie Lucile qui s’est portée 

volontaire pour organiser le camp de cette année.  

Malheureusement je n’ai pas pu aller donner de cours de ski cette saison, par manque de 

temps. Mais heureusement nous avons actuellement beaucoup de jeunes moniteurs motivés, 

qui sont là pour skier et aider Morgane si besoin lorsqu’elle n’est pas là le samedi. Un grand 

merci à eux pour leur investissement, car en plus de cela, ils prennent également le temps de 

se former.  

Il y a quelques semaines, j’ai participé avec Olivier à la sortie des membres d’honneur et 

honoraires à la Berra. Ce fut une très chouette et belle journée ensoleillée, merci à lui pour 

l’organisation et aux membres d’y participer !  

En ce qui concerne la saison à venir, nous organisons demain un souper Meurtres et Mystères, 

j’espère vous y voir nombreux !"#$%&'.  

 Pour ma part, j’assurerai le suivi du camp et aiderai Lucile si nécessaire pour son organisation. 

Puis dès l’arrivée de bébé, j’assurerai le minimum de mes tâches… Mais je ne me fais pas de 

souci, je sais que le comité gère très très bien même si je dois être absente quelques temps ! 

Je profite de les remercier pour leur super travail et leur enthousiasme et merci également au 

comité de la VTT pour leur investissement. 

 

Jodie 
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7. Rapports des responsables d’activités 
 

Rapport de Lucas Andrey, chef technique et responsable du groupe compétition 
Chers membres,  

 

C’est un honneur de me tenir devant vous aujourd'hui pour récapituler la dernière saison de 

ski. 

Et on peut dire que la saison de « ski » à pour le moins mal commencé avec un camp de 

« marche » à Zermatt… 

Heureusement la suite s’est mieux passée, le camp à Saas-Fee s’est bien passé et la neige 

était bien là. 

Puis le camp aux Diablerets à dû être remplacé par une magnifique journée de ski libre à 

Villars. 

Suivit par un weekend à Chandolin toujours apprécié pour ses pistes et son chalet très 

convivial. 

 

Une fois les fêtes passées et l’année 2023 entamée, nous retournions à Chandolin pour cette 

fois profiter de 5 jours en piquets avec un temps radieux. 

Puis la saison des courses a débuté, ponctuée par de beaux podiums chez les jeunes. 

Et elle s’est également terminée avec un beau podium (Eve 1ère et Céleste 3ème , Lorane 5ème) 

Je tiens également à exprimer ma gratitude envers nos moniteurs et parents dévoués ont 

rendu tout cela possible. C'est grâce à la participation de chacun que le groupe compétition 

peut perdurer et continuer à transmettre la passion du ski aux plus jeunes. 

Alors que nous nous tournons vers la nouvelle saison, je suis impatient de voir ce que l'avenir 

nous réserve. Notamment au sujet des nouveaux camps qui vous sont concoctés.  

Merci à tous pour votre soutien continu et votre dévouement. Vive le Ski et vivement la saison 

à venir ! 

 

Merci pour votre attention. 

 

Lucas Andrey 
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Rapport de Morgane Jaccoud, responsable des cours pour tous 
Bonsoir à toutes et à tous, 

 

Cela fait maintenant quelques mois que la saison de ski est terminée et on se prépare déjà 

pour la prochaine mais revenons tout de même sur cette belle saison passée !  

 

Comme chaque année, on a débuté par le camp des moniteurs, ce dernier s’est déroulé du 

02 au 04 décembre à Saas-Fee. Nous étions 20 participants dont quelques vacanciers et le 

moins que l’on puisse dire c’est que de la neige, on n’en a pas manqué... Un grand MERCI à 

Yann et à Daniel pour leur présence et leur précieux conseils donnés autant sur les skis qu’à 

l’après-ski…  

 

S’est ensuite déroulé le camp de noël à Chandolin en début d’année, 15 jeunes des CPT 

étaient présents et quelques moniteurs se sont relayés tout au long de la semaine.  

Un grand MERCI aux organisateurs et aux moniteurs pour leur dévouement.  

 

Les sorties du samedi ont commencé le 14 janvier et se sont terminé le 18 mars !  

8 magnifiques journées avec des jeunes toujours de bonne humeur et motivés. C’est toujours 

un plaisir pour moi de participer à ces sorties, accompagnée d’une jolie troupe de moniteurs, 

qui se rendent toujours disponibles quand j’en ai besoin ! MERCI à eux !  

 

Durant la saison, nous avons profité de la station d’Anzère, Ovronnaz, Leysin, Les Diablerets, 

Nax et les Marécottes. Nous avons eu la chance d’accueillir Daniel à deux reprises avec nous 

lors de notre sortie à Nax et à Ovronnaz. On a tracé, lors de ces deux jours, un slalom parallèle 

afin que les jeunes puissent faire quelques passages dans les piquets. Cette idée a beaucoup 

plu, au point que 2 d’entre-eux se sont présentés au Grand-Migros de Nendaz. L’idée de cette 

activité supplémentaire était de leur faire découvrir un peu cet univers dans l’espoir d’accueillir 

de nouveaux membres au sein du groupe compétition.  

 

J’ai malheureusement été contrainte d’annuler notre avant dernière sortie en raison des 

conditions météo très peu favorables. A la place, nous avons pris la route pour Bulle où nous 

avons profité d’une chouette matinée à l’Entrepôt. 

Les journées des cours pour tous ont toujours un franc succès ! Nous comptabilisons cette 

année en moyenne 35 participants et environ 6 moniteurs par sorties. 
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Les moniteurs et moi-même avons clôturé cette belle saison par une sortie à Europa Park en 

mai dernier. Nous étions 16 et avons passé une magnifique journée. Il était important pour moi 

de les remercier de la façon qu’il se devait pour leur présence, leur engagement et leur 

motivation tout au long de la saison.  

 

Finalement, je tiens à clôturer ce rapport de fin de saison en remerciant le comité pour leur 

précieuse collaboration tout au long de l’année et dans l’espoir de vous voir nombreux sur les 

skis cette saison, je vous souhaite à toutes et à tous une belle fin de soirée.  

 

Morgane Jaccoud 
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Rapport d’Olivier Piccand, responsable des sorties du dimanche, du weekend du club 
et de la sortie des anciens 
 
Sorties du dimanche. 
Année après année, toujours un peu les mêmes destinations, mais il me semble que personne 

ne s’en plaint. Nous avons fait 4 sorties du dimanche au lieu de 5 prévues suite à une sortie 

des comités qui empiétait sur le programme prévu. 

 

Première sortie, le 15 janvier à Bruson. 

5 participants, Béatrice, Eloise, Lucile et Marine. 

Fort vent, précipitations de neige et pluie neige en bas des pistes, petite journée bien sympa 

quand même. 

 

Deuxième sortie, dimanche 29 janvier La Lenk. 

Temps exceptionnel, beaucoup de monde sur les pistes, nous sommes 9 participants, Thierry 

et Robin, Béa et Christian, Sabine et Jean-Charles, Aurélien, Christophe Raemy. 

 

Troisième sortie, dimanche 12 février La Videmanette - Gstaad. 

De la bonne neige, du soleil, On se retrouve qu’à 2 membres pour cette sortie. Jean-Charles 

et moi. 

 

Quatrième sortie, 19 mars St-Luc. 

Nous sommes 8 participants. Sandra, Yann, Christophe Raemy, Les Bondallaz, Les Genoud. 

Que de la belle neige et du bon ski. 

 

Weekend du club les 16, 17 et 18 avril 
En arrivant sur place le vendredi en début d’après-midi, toutes les installations étaient fermées, 

vent, pluie, grisaille. La météo ne semblait pas du tout être de notre côté pour ces 2 jours à 

venir. Je me présente quand même aux caisses des remontées un peu perplexe, prendre pour 

2 jours 26 abonnements de ski pour près de Fr 3000.- … ben je compte sur ma bonne étoile. 

Ho purée ma bonne étoile, on a eu une sacrée belle fenêtre météo du samedi de 10h30 

jusqu’au dimanche à 15h00 avec une petite crachée de neige dans la nuit. 

Vu les conditions de neige poudreuse, j’ai vite choisi mon camp, je me suis incrusté avec 

l’équipe qui allait faire du hors-piste. 
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On a logé dans les hauteurs de Grindelwald dans une jolie pension avec terrasse pour boire 

l’apéro et une vue magnifique sur les massifs de l’Eiger, Munsch et Jungfrau. 

Je crois que tous les participants ont apprécié ce weekend de fin de saison même pour les 

Dumas qui ont dû écourter leur journée du dimanche suite à une bonne chute de leur fille Alice. 

Mais heureusement, plus de peur que de mal. 

 
Sortie des anciens le samedi 2 septembre à La Berra 
Voici notre 3ème sortie des anciens. Toujours avec l’aide de Raymond, mon acolyte pour 

l’organisation de cette sortie, je réserve une tablée pour les 20 participants au chalet de la 

Berra au sommet du télémixte. Pour les plus vaillant nous nous sommes retrouvés en milieu 

de matinée pour faire une balade d’une heure et demie jusqu’au Cousimbert et retour à la 

Berra où nous nous sommes tous retrouvé pour l’apéro et un bon repas bien mérité. C’était à 

nouveau une belle journée bien sympathique. 

J’espère que cette sortie deviendra une tradition à perpétuer dans le cadre du ski club car pour 

ma part c’est la dernière fois que je l’ai organisée car c’est ma dernière année au comité du 

Ski club. 

Et comme je suis maintenant membre d’honneur j’espère bien que le repreneur pensera à 

organiser celle de 2025. 

 

A bon entendeur. 

 

Pour le SC Siviriez Olivier Piccand 
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Rapport de Aurélien Vaucher, président de la course VTT  
Édition annoncée pluvieuse, finalement ensoleillée. Édition heureuse et surtout très 

émouvante. 

Grosse surprise, lorsque le mercredi avant la course, le service des forêts du canton de 

Fribourg m’appelle pour me dire de reporter ou annuler la manifestation du week-end. Les 

vététistes risquent d’endommager les chemins car il pleut depuis 3 semaines… 

Après de nombreux téléphones et négociations, une visite sur le parcours est organisée avec 

les services forestiers. Le constat est que les chemins sont déjà en mauvais état suite à leurs 

travaux. 

La course est finalement autorisée moyennant certaines remises en état. Je referai le tour 

lundi, on aurait dit que rien de s’était passé… 

Une fois ces péripéties réglées, place à la fête ! 

 

Pour cette édition anniversaire, nous avions décidé d’intégrer quelques animations 

supplémentaires répartis sur les 2 jours de fête., notamment des concerts, une tombola et une 

démonstration de vélo trial. 

Comme chaque année, les préparatifs ont débuté dans la bonne humeur le vendredi 12 mai. 

Un grand MERCI à toute l’équipe, fidèle au poste, pour leur présence et leur travail. 

La 25ème édition de notre course VTT La Glânoise s’est donc déroulée à Ursy du samedi 13 

au dimanche 14 mai 2023. 

Au total, nous avons enregistré 495 inscriptions à la course et 123 randonneurs, soit une 

baisse par rapport aux années précédentes. 

Côté podium, comme chaque année le plateau fut très relevé. 

Pour les hommes :  

− 1er : Hansueli Stauffer 

− 2ème : Guillaume Haldimann 

− 3ème : Nicolas Lüthi 

Pour les dames :  

− 1ère : Pauline Roy 

Elle a été mal aiguillée et a fait plus de kilomètre. Elle a été reclassée après discussion avec 

ses concurrentes. 

− 2ème : Ilona Chavaillaz 

− 3ème : Dounia Challandes 
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Côté finance, le résultat moyen s’explique par une très nette baisse de fréquentation et une 

hausse des coûts en général. 

Nous avions également décidé de marquer le coup pour les 25 ans de la course en ajoutant 

des animations. Cela a engendré quelques coûts supplémentaires. 

Nous avons aussi remarqué que la fête des mères a fait baisser quelque peu la fréquentation 

de la randonnée du dimanche. 

L’organisation devient chaque année plus compliquée, tant au niveau des autorisations à 

obtenir, au calendrier des autres courses, aux sponsors difficiles à trouver et aux coûts qui 

augmentent. A titre d’exemple, le tarif horaire des pompiers, essentiels pour les parkings et la 

sécurité du parcours, passe de 29 à 40.-/h. Et pour 2024, il faudra certainement trouver une 

autre solution… 

 

Pour 2024, nous avons un problème pour la date. En mai, la salle communale est déjà 

réservée pour d’autres manifestations et la seule date possible est déjà occupée par la Jura 

Bike. Nous sommes en discussion avec MSO et les autres courses, mais ça s’annonce 

compliqué. Pour le moment, nous avons donc pré-réservé le week-end du 17 au 19 mai 2024. 

 

Côté comité, nous avons reçu deux démissions pour cette année : 

Tout d’abord, Thomas, après de très nombreuses années passées comme président et au 

comité de la course, nous lui souhaitons plein de bonheur avec sa petite famille. Merci Thomas 

pour ton travail ! 

Également Olivier, tu as été là depuis les débuts de la Glânoise, tu as fait un travail incroyable 

pour cette course et tu continues maintenant de nouvelles aventures pour développer le VTT 

dans notre magnifique région. Un Grand MERCI à toi pour toutes ces années ! 

Jessica fait encore une année en transition afin de transmettre son travail en douceur. De mon 

côté, cela sera ma dernière année comme président. 

Pour renouveler notre équipe, nous avons le plaisir d’accueillir au comité de la course Léa 

Bosson, Margaux Dubugnon et Bill Chappex. Merci à eux ! 

 

Je tiens aussi à remercier mes collègues Béatrice, Lucie, Jessica, Thomas, Raphaël, Olivier, 

Yann, Stéphane et Gilles pour leur travail tout au long de l’année. 

 

Cette manifestation a la chance de compter de nombreux partenaires et sponsors. Ils 

contribuent grandement à sa réussite. Un grand merci à eux. 
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Enfin, merci à vous, à tous les bénévoles qui contribuent à la réussite de cette course. 

 

MERCI ! 

 

Aurélien 
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8. Admissions et démissions 
 

Le club se compose en 2023 de 210 membres, soit 105 de plus de 20 ans, 36 entre 16 et 20 

ans et 69 de moins de 16 ans. Durant la saison, on a pu compter 19 nouveaux membres 

pour 17 démissions. Sont libérées de cotisations les membres d’honneur, 7 membres du 

comité, 8 membres du comité de la course VTT ainsi que le parrain du club Monsieur Michel 

Mossu, décédé et la marraine Madame Marie-Thérèse Richon. 

 

Jodie encourage les membres d’honneur à continuer de payer les cotisations pendant 10 ans 

pour devenir membre honoraire ! 

 

 

9. Nomination statuaire du comité, nouveaux membres et vérificateurs 
 

Nomination et démission du comité 
 

Le comité a le plaisir de réélire Jodie Marthe pour un nouveau mandat en tant que présidente. 

Elle est applaudie par les membres présents. 

 

Nomination des vérificateurs 
 

Pour les vérificateurs, Jodie remercie Steve Marthe qui termine son mandat. Sont nommés 

vérificateurs cette année :  

 1er vérificateur : Romane Bersier 
 2ème vérificateur : Myriam Besson 

  Suppléant :  Olivier Butty 
 
Ils sont remerciés et félicités. 

 

 

Nomination du porte-drapeau 
Le comité remercie Raymond Jaquet pour ses fidèles services. Raymond nous lit son mot 

d’adieu. 
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Le comité propose René Kolly pour reprendre ce poste. Il sera accompagné par Francis et 

Marcel Gavillet pour l’aider. Nous passons au vote par applaudissement. L’assemblée 
accepte à l’unanimité.  
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10. Programme de saison 2023-2024 
 

Lucile annonce les diverses dates : 

 

Descriptions Date(s) 
 

Entrainements en salle Tous les mercredis soir du 6 septembre 2023 

au jusqu’au 3 avril 2024 

 

Assemblée générale 6 octobre 2023 

 

Soirée M&M 7 octobre 2023 

 

Camp à Saas-Fee Du 23 au 27 octobre 2023 

 

Fartage 19 octobre 2023 

 16 novembre 2023 

 7, 14 & 21 décembre 2023 

 Puis tous les jeudis sur demande à Daniel A. 

 

Weekend compétition 1 (Saas-Grund) Du 17 au 19 novembre 2023 

 

Weekend de formation moniteurs Du 1 au 3 décembre 2023 

CPT 

 

Weekend compétition 3 (Chandolin) Du 16 au 17 décembre 2023 

 

Camp de Noël Du 2 au 6 janvier 2024 

 

Course fribourgeoise organisée  24 février 2024 

par le SCS  

 

Cours pour tous 13, 20 & 27 janvier 2024 

 10 & 24 février 2024 
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 2, 9 & 23 mars 2024 

 

Sorties du club 14 & 28 janvier 2024 

 18 février 2024 

 3 & 17 mars 2024 

 

Weekend du club Du 6 au 7 avril 2024 

 

25ème course VTT Du 25 au 26 mai 2024 

 

1er aout 1er aout 

 

Remise CFE 2025 

 

Remise CFA 2026 
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11. Divers, propositions de et à l’assemblée 
Membre d’honneur 
Nous avons le plaisir de déclarer Aurélien Kolly membre d’honneur du Ski-Club Siviriez. 

N’étant pas présent, nous irons lui remettre son diplôme à un autre moment. 

 

Membre honoraire 
Nous avons le plaisir de déclarer Joëlle Christan membre honoraire du Ski-Club Siviriez. Nous 

avions malheureusement oublié de la récompenser lors de notre dernière assemblée et nous 

nous en excusons. 

 

Remerciements 
Nous remercions diverses personnes : 

- Lucie Deillon – Coach J+S 

- Daniel Andrey – Responsable du local et fartage 

- Raymond Jaquet – Porte-drapeau 

- Lucas Jaquet – Responsable du site internet 

 

Nous leurs remettons un cadeau.  

 

Parole au président de l’AFSS 
Stéphane Gaillard, président de l’AFSS, remercie le ski-club pour son invitation et le félicite 

pour toutes les activités qu’il organise. Il avertit le comité que nous pouvons également faire 

des demandes à l’AFSS pour les journées de CPT. 

Il nous rappelle également de favoriser la durabilité. En effet, notre sport est mis en péril et 

des petits gestes peuvent toujours aider. 

Il nous remercie également pour notre prise en charge de l’organisation des remises de la CFA 

et CFE. 

 

 

Jodie passe la parole à l’assemblée. 

 

Bernard rappelle qu’il n’y a pas eu d’informations pour les entrainements du mercredi soir. Le 

comité en prend note et fera le nécessaire. 
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Jodie clôt l'assemblée à 20h59. 

 

 

 

 La présidente La secrétaire 

 

 

 Jodie Marthe Lucile Margueron 

   


